
TMI - JUN 5.7.2014.

1. Neka je M σ - algebra na R i µ mera na M takva da je µ(R) = 1. Za s > 0 definixemo νs(E) =

∫
E

|x|sdµ(x) za sve

E ∈ M.

a) Dokazati da je νs mera na M.

b) Neka je s 6 t. Dokazati da ako je νt(E) = 0, onda je νs(E) = 0.

2. Izraqunati lim
n→∞

1∫
0

ln (x+ n)e−x cosx

n
dx.

3. Ispitati za koje p, 1 6 p < ∞, funkcija f(x) =
1

x− sinx
pripada prostoru Lp(0, 1) i prostoru Lp(1,+∞).

4. Neka je H = {f : [0, 1] → R | f je mer	iva,
1∫
0

|f(t)|2
√
1− t2dt < +∞} i neka je ⟨f, g⟩ =

1∫
0

f(t)g(t)
√
1− t2dt.

a) Dokazati da je sa (f, g) 7→ ⟨f, g⟩ zadat jedan skalarni proizvod.

b) Odrediti ugao izme�u f(t) = 1 i g(t) = t.
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